

Jegyzőkönyv

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének és Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2009. február 5-én 16 órakor a körjegyzőség székhelyén megtartott nyílt, együttes képviselőtestületi üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint. Kovács János László képviselő később érkezik.

Fekete Gyula: köszönti a testületi ülés valamennyi résztvevőjét, a vámosújfalui képviselőtestületet, Vámosújfalui polgármesterét. Megállapítja a határozatképességet.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének ülése **határozatképes**.

Felházi József: Vámosújfalui község Képviselőtestülete nevében köszönti a képviselőket. Megállapítja a határozatképességet.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselőtestületének ülése **határozatképes**.

Felházi József: Kéri a kiadott napirendi pontok és Varga István alpolgármester jegyzőkönyv hitelesítőként történő megválasztását.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselőtestülete **7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett** Varga István alpolgármestert jegyzőkönyv hitelesítőként megválasztotta.

Fekete Gyula: Kéri a kiadott napirendi pontok elfogadását, a kiadottól eltérően a házi orvos illetve a fogszakorvos beszámolójával kezdjék.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselőtestülete **8 igen szavazattal**, Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete **9 igen szavazattal**, az alábbi napirendi pontokat fogadta el.

Napirendi pontok:

Nyílt ülésen:

- 1.) **Beszámoló a házi orvos tevékenységéről.**
Előterjesztő: házi orvos
- 2.) **Beszámoló a fogorvos tevékenységéről.**
Előterjesztő: fog szakorvos
- 3.) **Beszámoló a körjegyzőség 2008. évi munkájáról.**
Előterjesztő: dr. Rózsahegyi Ferenc körjegyző
- 4.) **A körjegyzőség 2009. évi költségvetésének elfogadása.**
Előterjesztő: dr. Rózsahegyi Ferenc körjegyző

5.) Egyebek.

1.) Napirendi pont: Beszámoló a házi orvos tevékenységéről.

dr. Pálffy Judit: Szeptember hónapban az iskolaorvosi vizsgálat megtörtént, a márciusi oltásokat már Ő adja be tekintettel arra, hogy a szülést követően ismételtelen személyesen folytatja a praxist. Még Ő táppénzes állományban volt, a helyettes orvos nem tudott annyi időt rendelni amennyi elégséges volt. A házi orvosi körzettel kapcsolatban elmondja, hogy az olaszliszakai betegszám magas, míg a vámosújfalui alacsony. A 2008. évben az előzőekhez képest a halálozások száma a legmagasabb volt. Az egészségügyi rendszer átalakítása miatt úgy tűnik alacsonyabb szintűvé vált az ellátás.

Sípos Ferenc: Örül a gyermekáldásnak, Isten áldását kéri a gyermekre és a doktornőre. Érdeklődik a doktornő visszatérésének idejéről.

dr. Pálffy Judit: Nem tudja pontosan mikor és hogyan tér vissza teljes állásban a praxisba, jelenleg egy pályázata van folyamatban Svédországba, terveik szerint ott folytatná tovább a praxist.

Fekete Gyula: Kérte a doktornőt, szóljon a terveiről, ha lehetőséggel élni kíván a praxist át fogja adni. A testületek partnerek lesznek ebben.

Szabó Zoltán: Elmondja, hogy rossz véleményt hallottak a helyettesítő orvos személyéről a lakosság elégedetlen.

Götz Jánosné: Elmondja, hogy asszisztensként látja, hogy a betegek megvizsgálja a helyettes orvos, de a betegek nem váltják ki a gyógyszereket.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselőtestülete **8 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

1/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A házi orvos tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselőtestülete dr. Pálffy Judit házi orvos az Olaszliszka-Vámosújfalui házi orvosi praxis 2008. évi működtetésére vonatkozó beszámolóját a szóbeli előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete **9 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

4/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A házi orvos tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete dr. Pálffy Judit házi orvos az Olaszliszka-Vámosújfalui házi orvosi praxis 2008. évi működtetésére vonatkozó beszámolóját a szóbeli előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

2.) Napirendi pont: Beszámoló a fogorvos tevékenységéről.

dr. Czina Zsuzsanna: 6 éve praktizál a településen, az eltelt évtizedekben jelentős beruházásokat is folytattak, az eszközök, berendezések pl. röntgen stb. vonatkozásában. Biztonságban tudnak fogászati szájsebészeti beavatkozásokat végezni. Elsődlegesen fogmegtartó kezeléseket végeznek valamennyi életkor vonatkozásában. Rendszeresen szűrik a gyermekeket, köszöni az intézményvezetők ez irányú segítségét. Úgy véli legfontosabb az edukáció, a nevelés. Gyermekkorban elsősorban barázdazárást végeznek. Általánosan a szerdai nap az iskolai kezelés ideje. Többen járnak vissza hozzá, több a megmaradó fog, ami örvendetes. A felnőtt ellátás rendszere nagyrészt akut ellátást jelent. Úgy véli csökkent a félelem a páciensek részéről. Az egészségügyben bekövetkezett változások miatt, nehéz kórházi ellátásokhoz jutni, nincs szájsebészeti osztály, nincs ügyeletes orvos. Komolyabb orvosi kezelés esetén Budapestre kell menni. Az átlag fogászati ellátás persze ritkán igényel kórházi kezeléseket. Finanszírozás megváltozott, nincs közgyógy ingyenesség a kivethető pótlásokra, a nyugdíjasok és a rokkantnyugdíjasok részére kedvezmény jár. A gyermek és a terhes ingyenességet meg tudták tartani. Jövőbeni elképzelései szerint a váróterem bővítése szerepel, illetve a rendelést kétszékessé tenni, mellyel gyorsabbá válna az ellátás.

Fekete Gyula: Elismeri a doktornő munkáját, jók a visszajelzések a lakosság köréből.

Kamarási Zoltánné: Érdeklődik, hogy a húzás ingyenes e.

dr. Czina Zsuzsanna: A húzás körzeten belül ingyenes.

Szakács László: Gyakorlatból tudja, hogy a doktornő lelkiismeretes munkát végez. Kérdése, nem kellett volna e Szegilongot a körzetbe venni.

dr. Czina Zsuzsanna: A testületek döntése ez volt, időközben a problémák tudomása szerint megoldódtak.

Fekete Gyula: Megköszöni a fogorvos beszámolóját.

dr. Czina Zsuzsanna: Köszöni, jó egészséget, jó fogakat kíván.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete **8 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

2/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A házi orvos tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete dr. Czina Zsuzsanna fogszakorvos az Olaszliszka-Vámosújfalú fogszakorvosi praxis 2008. évi működtetésére vonatkozó beszámolóját a szóbeli előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete **9 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

5/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A fogorvosi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete dr. Czina Zsuzsanna fogszakorvos az Olaszliszka-Vámosújfalú fogszakorvosi praxis 2008. évi működtetésére vonatkozó beszámolóját a szóbeli előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

16 óra 52 perckor Kovács János László képviselő a képviselőtestület ülésére megérkezik.

3.) Napirendi pont: Beszámoló a körjegyzőség 2008. évi munkájáról.

dr. Rózsahegyi Ferenc: Előzményként megemlíti, hogy 2007. december 17-én a képviselőtestületek a körjegyzőség megalakulására megállapodást írtak alá. 2008. január 01-én megalakult a körjegyzőség, 2008. február 08-ától pedig a körjegyzői állást tölti be. Szervezési feladatok kapcsán elmondja, hogy a munkaköröket feladatközpontúan szervezte, nem illetékesség szerint, igyekezett jól körülhatárolt egységes jól áttekinthető feladatköröket kialakítani. Jelenleg 2 fő szociális, 2 fő pénzügyi, 1 fő hatósági, 1 fő anyakönyvi és gyámügyi, és 2 fő adó feladatokat lát el. Pályázatokat nyújtottak be fejlesztésre, de a pályázaton nem nyertek. Szoftver beszerzéseket eszközölt, kiemeli a TAKARNET, illetve a szociális modulokat. Elmondja, hogy a körjegyzőség által kezelt ügyiratok száma majd megközelíti az évi 3000 ezret. Elmondja, hogy a 2008. évben az ügyészség és a közigazgatási hivatal részéről került sor felügyeleti eljárásra, az ügyészség a szociális segélyezés, illetve az üzletek működési engedélyét vizsgálta. A közigazgatási hivatal az iktatás, iratkezelés és a szabálysértési tevékenységet. A személyzeti változások között kiemeli, hogy a pénzügyi főelőadó nyugdíjazása megtörtént, az adóügyi előadó nyugdíjazása 2008-ban megkezdődött, jogviszonyának megszűnése 2008 májusában várható. Tájékoztatásul elmondja, hogy az adóügyi ügyintéző ellen fegyelmi eljárást folytat, melynek eredményéről később ad tájékoztatást. Összességében elmondható, hogy a körjegyzőség megalakításával, mintegy 3 fővel kisebb létszám látja el a közigazgatási feladatokat ugyanakkora számú lakosság vonatkozásában.

Séra Zoltán: Köszöni a munkát, úgy véli gördülékenyen mennek az ügyek. Reméli jó pár évig együttműködnek a testületek.

Szakács László: Mindkét településre érti amit mond. A pénzügyi bizottsági ülésen esett szó róla, úgy véli jól döntöttek amikor a körjegyzőség létrehozását határozták el, ez kormányzati elvárás is. A körjegyzőség pozitív irányba működik, úgy véli a településeknek a lehető legtöbb dologban együtt kell működniük. Eredményesnek értékeli a körjegyzőség munkáját.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete **8 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

3/2009 (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A körjegyzőség 2008. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Olaszliszka-Vámosújfalú Községek Körjegyzősége 2008. évi munkájáról, tevékenységéről szóló, a körjegyző által tett beszámolót a szöveges előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

6/2009 (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A körjegyzőség 2008. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Olaszliszka-Vámosújfalú Községek Körjegyzősége 2008. évi munkájáról, tevékenységéről szóló, a körjegyző által tett beszámolót a szöveges előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

4.) Napirendi pont: A körjegyzőség 2009. évi költségvetésének elfogadása.

dr. Rózsahegyfi Ferenc: A munkatársai előkészítették a körjegyzőség 2009. évi költségvetésére vonatkozó előterjesztést, melyet a képviselők a meghívó kiküldésével kézhez kaptak. A körjegyzőség költségvetése a gesztor önkormányzat költségvetésébe épül be, ám ezt megelőzően szükséges mindkét képviselőtestület döntése a költségvetés elfogadásáról. A költségvetés tervezésekor az előző évi előirányzatok teljesítését vették figyelembe. Vámosújfalú önkormányzata részéről a 2008. évi elmaradt hozzájárulást a 2009. évi pénzeszköztáadás részeként szerepeltették. Megállapítja, hogy a költségvetés fő számai az előző évihez javultak. Kéri a költségvetés elfogadását.

Séra Ferencné: kiegészítésként elmondja, hogy a prémiumévek programban részt vevő köztisztviselő személyi juttatás előirányzata nem szerepel.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete **8 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

4/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A körjegyzőség 2009. évi költségvetésének elfogadásáról.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Olaszliszka-Vámosújfalú községek körjegyzősége 2009. évi költségvetésére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és a körjegyzőség 2009. évi költségvetését az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadta.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

7/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A körjegyzőség 2009. évi költségvetésének elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Olaszliszka-Vámosújfalú községek körjegyzősége 2009. évi költségvetésére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és a körjegyzőség 2009. évi költségvetését az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadta.

5.) Napirendi pont: Egyebek.

dr. Rózsahegyfi Ferenc: elmondja, hogy a Miskolci Egyetem Comenius Tanítóképző Főiskolai Kara Nevelés és Társadalom Tudományi tanszékéről felkérést kapott, hogy óraadóként heti egy órában oktatói tevékenységet folytasson. A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény értelmében az oktatási tevékenység a vezető köztisztviselő beosztásával szemben nem összeférhetetlen, ám az egyéb jogviszony létesítéséhez szükséges a munkáltató

hozzájárulása. Kéri a képviselőtestületek hozzájárulását az oktatói tevékenységéhez és a jogviszony létesítéséhez.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete **8 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

5/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A körjegyző egyéb jogviszonya létesítéshez történő hozzájárulás.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselőtestülete dr. Rózsahegyi Ferenc körjegyző Miskolci Egyetem Comenius Főiskolai Karának Nevelés és Társadalomtudományi Tanszékén történő óraadói tevékenységéhez, illetve az ehhez fűződő jogviszony létesítéséhez hozzájárulását adja.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

8/2009. (II. 5.) számú képviselőtestületi határozat: A körjegyző egyéb jogviszonya létesítéshez történő hozzájárulás.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete dr. Rózsahegyi Ferenc körjegyző Miskolci Egyetem Comenius Főiskolai Karának Nevelés és Társadalomtudományi Tanszékén történő óraadói tevékenységéhez, illetve az ehhez fűződő jogviszony létesítéséhez hozzájárulását adja.

A jelenlévők mást elmondani nem kívántak, ezért a polgármesterek a képviselőtestület ülését 18 óra 15 perckor berekesztették.

Kmf.

Felházi József
polgármester

Fekete Gyula
polgármester

dr. Rózsahegyi Ferenc
körjegyző

Varga István
jegyzőkönyv hitelesítő